

В Иркутской области стартовал региональный проект «Знаю Россию-служу Отечеству» в рамках федеральной просветительской программы. Соревнования по скоростной сборке спилс-карт Российской Федерации прошли и в городе Усолье-Сибирское. 25 сентября учащиеся нашей школы попробовали свои силы и возможности в новом виде соревнований. Сбор спилс-карт проходил в несколько этапов. Ребятам необходимо было составить деревянные части, выполненные в форме российских регионов в один единый пазл на магнитной доске за определенное время. По результатам сбора был объявлен победитель среди учебных заведений и школ города. Мероприятие завершилось танцем от РДДМ «Движения Первых» также с участием наших ребят. С целью патриотического воспитания данный вид соревнований будет проходить ежегодно.

Евгения Кулакова